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VOORSTEL GEMEENTERAAD EEMNES 

 

Raadsvoorstel nummer : 2015/16 

BABS nummer : 6866 

Raadsvergadering d.d. : 28-04-2015 

Commissie: : Commissie GROW Eemnes 

Datum commissie: : 14-04-2015 

Portefeuillehouder : N.L. Rood (Eemnes) 

Voorbereid door : Bop Epema, Gemeente Eemnes, toestel: 323 

 

Onderwerp : Bestuursopdracht groenbeleidsplan. 

Voorgesteld besluit  : de bestuursopdracht Groenbeleidsplan gemeente Eemnes vast te 
stellen. 

 

 

Besluit  :  

 

 

Datum besluit :  

 

 

Griffier  Voorzitter 

 

 

 

Bijlagen 

Voorstel: Voorstel_6866.doc 
Bijlage: Besluit raad bestuursopdracht Groenplan 
Bijlage: BO Groenplan Eemnes 18 mrt 015 
Bijlage: Offerte groenplan 
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Waarom ligt het voorstel nu voor? 

De meeste stukken waarin het gemeentelijk groenbeleid is vastgelegd zijn sterk verouderd. De 

gemeente beschikt nog niet over een samenvattend beleidsstuk. Het is dus voor bewoners en 

instanties moeilijk te achterhalen wat het gemeentelijk beleid is. In overleg en gesprek met bewoners 

(middels de buurtteams) willen we het beleid opnieuw bepalen, aanvullen, aanscherpen etc.  

Om dat proces te starten en vorm te geven is de bestuursopdracht opgesteld. 

 

Waar gaat het voorstel over, wat is de doelstelling en het beoogd effect? 

Middels de bestuursopdracht geeft de raad de kaders aan waarbinnen het college de opdracht 

uitvoert. Het doel is meer waardering voor en betrokkenheid bij het gemeentelijke groen in Eemnes, 

doordat bewoners mede vorm hebben kunnen geven aan hun directe leefomgeving.   

 

Welke interne/externe partijen en burger(platformen) zijn in het voortraject betrokken? 

Bij de opstelling van deze bestuursopdracht is alleen intern afgestemd.  

 

Wat is het vastgestelde wettelijk- en beleidskader? 

Het coalitieakkoord geeft een aantal zaken aan die hierin opgenomen zijn. Algemeen geldt natuurlijk 

de zorg van de gemeente voor het beheer en onderhoud van de openbare ruimte (o.a. het groen).   

 

Wat is het duurzaamheidaspect van dit voorstel? 

Dit is niet van toepassing op de bestuursopdracht zelf. Echter bij de invulling van de opdracht, dus het 

te formuleren beheer en onderhoudsbeleid, daar kan het aspect duurzaamheid zeker ingebracht 

worden (bijv. gebruik bestrijdingsmiddelen). 

 

Wie zijn belanghebbenden en wat voor gevolgen heeft het voorstel voor hen? 

Alle inwoners van Eemnes. Zij krijgen een rol in het medebepalen van de groenstructuur en het 

groenbeleid. 

 

Welke relatie heeft dit voorstel met de BEL-gemeenten en de BEL Combinatie? 

Het groen onderhoud wordt deels uitgevoerd en deels uitbesteed door de BEL Combinatie.   

 

Welke financiële middelen zijn met het besluit gemoeid? 
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De uitvoering van de bestuursopdracht kost € 67.500,-, inclusief de extra kosten vanwege de inzet 

van deze procedure als eerste project voor de vorming van de buurtteams (hiervoor wordt verwezen 

naar de bestuursopdracht Buurtteams). Totaal beschikbaar budget is: € 70.000,-. 

 

Wat zijn alternatieven voor het voorstel en de consequenties hiervan? 

Geen bestuursopdracht vaststellen. Dan komt er geen nieuw groenplan; en worden de wensen uit het 

coalitieprogramma niet verwezenlijkt. 

 

Wat zijn de juridische consequenties van het voorstel? 

n.v.t. 

 

Welke afspraken maken we over uitvoering en realisatie? 

Zie paragraaf “Aanpak” in de bestuursopdracht en de offerte van BTL Advies d.d. 29 januari 2015. 

 

Welke afspraken maken we over de communicatie en rapportage? 

De opdracht groenplan wordt het eerste project van de in oprichting zijnde buurtteams. In het plan 

van aanpak van het project buurtteams wordt de inzet voor dit project nader uitgewerkt. Over de 

voortgang van het project groenbeleid wordt gerapporteerd via de producten van de P&C cyclus. 

 


